
Απεργοσπαστική και υπονομευτική των αγώνων
των Συνδικάτων η απόφαση της ηγεσίας της
ΓΣΕΕ

Η τωρινή πλειοψηφία του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στην ΓΣΕΕ δίνει καθημερινά
λαμπρά μαθήματα υπονόμευσης και απεργοσπασίας των αγώνων της εργατικής τάξης και των
συνδικάτων και ξεδιάντροπα επιχειρεί να διασπάσει το μέτωπο εκατοντάδων συνδικαλιστικών
οργανώσεων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα σε όλη την χώρα οι οποίες έχουν εδώ και πολλές μέρες
εξαγγείλει 24ωρη απεργία για τις 14 Νοέμβρη 2018.

Η ηγετική ομάδα της ΓΣΕΕ (Παναγόπουλος (ΠΑΣΚΕ) – Κουτσιούκης (ΔΑΚΕ) – Βασιλόπουλος (ΣΥΡΙΖΑ)) με
την χθεσινή τους απόφαση συντάσσονται για πολλοστή φορά με τους σχεδιασμούς και την αντιλαϊκή
πολιτική της κυβέρνησης και του ΣΕΒ και μέσα στα πλαίσια της αντιδραστικής τους «κοινωνικής
συμμαχίας» επιχειρούν απροκάλυπτα να υπονομεύσουν την απεργία στις 14 Νοέμβρη.

Η απόφαση αυτής της ομάδας αποτελεί έναν άθλιο αντιπερισπασμό τόσο στην απόφαση για την απεργία
στις 14/11/2018 όσο και προς τις δυνάμεις του αγωνιστικού συνδικαλιστικού κινήματος που βάζουν
μπροστά τα συμφέροντα και τα δικαιώματα των εργαζομένων και δεν αναλώνουν την δράση τους σε
άσφαιρες τουφεκιές στον αέρα και επετειακού χαρακτήρα «κινητοποιήσεις» που έχει αποδοκιμάσει η
μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων.

Οι εξελίξεις αυτές δείχνουν ότι τις επόμενες μέρες θα κλιμακωθεί ένας κύκλος πιέσεων,
παρεμβάσεων και εκβιασμών από την εργοδοσία, την κυβέρνηση και τις δυνάμεις του
υποταγμένου συνδικαλισμού να μετατεθεί η ημερομηνία για τις 28/11 και κυρίως να ενταχθεί η
όποια κινητοποίηση στο πλαίσιο της αντιδραστικής «κοινωνικής συμμαχίας».

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα οφείλει και πρέπει να παρέμβει δυναμικά και αγωνιστικά και να
αποτρέψει μια τέτοια αρνητική εξέλιξη.

Εξάλλου το πλαίσιο και οι στόχοι της «κοινωνικής συμμαχίας» που έχουν συγκροτήσει αυτές οι δυνάμεις
για τον εγκλωβισμό των εργαζομένων δεν θίγει στο ελάχιστο την καπιταλιστική μνημονιακή και
αντεργατική βαρβαρότητα που έχει επιβληθεί διαδοχικά από όλες τις αστικές κυβερνήσεις
ιδιαίτερα την τελευταία 8ετία.

Η ΠΕΝΕΝ τονίζει την ανάγκη να μην γίνει ούτε βήμα πίσω από την απόφαση που ήδη έχουν λάβει
εκατοντάδες Σωματεία αλλά και πλήθος δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων της χώρας μας.

Αντίθετα πρέπει να ενταθεί και να ενισχυθεί το μέτωπο αυτών των δυνάμεων και να πολλαπλασιαστούν οι
αποφάσεις και από άλλες οργανώσεις έτσι ώστε να μην περάσει η πολιτική της αντιδραστικής κοινωνικής
συμμαχίας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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